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AMBITO

ASIGNATURA QUIMICA

DATOS DEL ASPIRANTE CALIFICACION PRUEBA

Apellidos: Nombre:

D.N.I. o Pasaporte: Fecha de Nacimiento: / /

Centro de Inscripcion:

Instrucciones generales:

Se proveera a los participantes de todos los folios, debidamente identificados, que necesiten para
realizar el examen. Los participantes entregaran todo el papel que se les ha proporcionado al finalizar
la prueba. Los ejercicios deberan ser realizados con boligrafo de color azul o negro. No se recogeran
los exdmenes elaborados con lapiz, salvo en el caso del ejercicio de Dibujo Técnico. Se permite el uso
de calculadora, siempre y cuando no sea programable y no sea la del teléfono mévil o dispositivo
electrénico. Para el ejercicio de la materia «Dibujo Técnico» se podran utilizar los siguientes elementos
de dibujo: lapiz o portaminas, goma, sacapuntas, regla graduada o escalimetro, escuadra, cartabon,
transportador de angulos y compas. Para la realizacion del resto de los diferentes ejercicios no se
precisa de ningan material especifico y, por lo tanto, no se permitira la utilizacion de materiales ajenos
a los permitidos para las pruebas ni el uso del teléfono mavil ni de cualquier otro dispositivo electrénico.
El incumplimiento de esa condicion supondra la expulsion y anulacién de la prueba.

1. (2 puntos) En las siguientes parejas de atomos o iones, basandose en las configuraciones
electronicas, explique cual tiene:
a. Menor radio, K o K+.(0,5p)
b. Mayor potencial de ionizaciéon, K o Rb.(0,5p)
c. Menor numero de electrones, CI~ o K*.(0,5p)
d. Mayor electronegatividad, Cl o F.(0,5p)

Datos: numeros atomicos: F=9; Cl=17; K=19; Rb = 37.

2. (2 puntos) Al calentar, el diéxido de nitrdgeno se disocia en fase gaseosa en monoxido de nitrégeno
y oxigeno.

a. Formule el equilibrio quimico que tiene lugar. (0,5p)

b. Escriba Kp para esta reaccion. (0,5p)

c. Explique el efecto que produce un aumento de presion total sobre el equilibrio. (0,5p)
d. Explique como se vera afectada la constante de equilibrio al aumentar la temperatura.

(0,5p)
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(2 puntos) Calcule el grado de disociacion y el pH de una disolucién 0,02 M de acido butanoico,
acido débil cuya constante de disociacion es Ka = 1,8.10°.

(2 puntos) El bromuro de potasio reacciona con el acido sulfurico concentrado para dar sulfato de
potasio, gas bromo, dioxido de azufre y agua.

a. Formule y ajuste las semirreacciones idnicas redox y la reaccién neta molecular. (1
punto)
¢ Cuantos cm?® de bromo se produciran al hacer reaccionar 20 g de bromuro de potasio

b.
con 4cido sulfarico en exceso? (1 punto)

Datos: Masas atdmicas Br = 80, K = 39; densidad Br, = 2,8 g/cm?3
5. (2 puntos) En la siguiente reaccion quimica, indique los nombres de los productos Ay B y escriba

las férmulas semidesarrolladas de los reactivos y productos

Acido acético + Etanol — A+B
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